
1. 한개에 800원하던사과를할인하여 5개에 3500원에팔고있습니다.
처음에 팔던 가격의 몇 % 를 할인하여 파는 셈입니까?

답: %



2. 소희는 훌라후프를 아주 잘 돌리는 데 5번 중에 4번은 1000개 이상
계속 돌릴 수 있습니다. 소희가 훌라후프를 1000개 이상 계속 돌릴 수
있는 성공률을 백분율로 나타내시오.

답: %



3. 지구 표면적의
7

10
은 바다이고, 바다의
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7
는 북반구에 있습니다.

남반구의 육지 면적은 지구 표면적의 몇 분의 몇이 되겠습니까?
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4. 정가가 6000원인 물건을 20%할인해서 팔아도 원가의 20%만큼 이
익을 보는 물건이 있습니. 이 물건의 원가는 얼마입니까?

답: 원



5. 어느 학교의 여학생 수는 전체 학생 수의 40%이고, 여학생의 20%
는 안경을 썼습니다. 안경을 쓰지 않은 여학생 수가 240명 이라면 이
학교의 전체 학생 수를 구하시오.

답: 명



6. 어느 학교의 여학생 수는 전체의 52%이고, 남학생은 여학생보다 92

명이 적다고 합니다. 전체 학생 수는 몇 명입니까?

답: 명


